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23 травня 2024 р. відбулась щорічна наукова студентська конференція 

кафедри гуманітарних дисциплін ЛДУФК ім. І. Боберського (завідувач проф. 

Олег Полянський). Учасники представили доповіді з різних напрямків сфери 

гуманітарних знань: історії, права, соціології, політології, філософії, риторики. 

Доповіді учасників були творчими та цікавими, інформативними та 

пізнавальними, з високим рівнем наукового викладу, мали актуальний характер 

та висвітлювали практичну цінність отриманих результатів дослідження. Усі 

виступи було унаочнено мультимедійними презентаціями. Наукові роботи, 

озвучені на конференції, викликали зацікавленість і стали предметом активного 

обговорення.  

Модератор заходу доц. Марія Поцюрко наголосила, що в нашому 

університеті студенти мають необхідні умови і можливість розвивати свої 

наукові знання. Уміння і навички наукової діяльності для майбутнього фахівця є 

однією із ключових складових його професійного становлення. 

 

 
 

 

  

Проф. Олександр Турчак звернув увагу, що викладачі кафедри постійно 

відкривають серед студентів здібних до наукового пошуку. Він підкреслив, що 

доповідачі продемонстрували вміння правильно висловлювати свої думки, 

аналізувати нові наукові підходи, нестандартно мислити, структурувати 

матеріал у визначеному логічному зв’язку, формулювати результати досліджень, 

висвітлювати особисті напрацювання у наукових роботах.  

Доц. Руслана Труба нагадала усім присутнім про те, що 23 травня 

відзначається День Героїв України. Вона зазначила: «Сьогодні, українці 



вшановують пам’ять тих, хто боровся за свободу та незалежність України в різні 

часи її існування. Це дуже значуща та актуальна для нас дата, особливо у світлі 

нинішньої війни з росією. День Героїв було засновано 23 травня 1941 р. 

Організацією українських націоналістів і присвячений пам’яті одного із 

найвидатніших українців Євгена Коновальця...» 

  

             

 

На завершення конференції студенти отримали пам’ятні подарунки від 

завідувача кафедри проф. Олега Полянського – книгу-нарис «Небесна Сотня. 

Герой України Анатолій Жаловага» про одного з українських героїв, випускника 

ЛДУФК.  

Щиро дякуємо всім учасникам, науковим керівникам та молодим науковцям за 

активну участь, цікаві та змістовні доповіді! Висловлюємо подяку Збройним 

силам України за надану можливість навчатися і проводити такі заходи. 
 

  


